L'associazione PUBBLICA ASSISTENZA VAL VEZZENO avente sede a Gropparello (PC) in PIAZZA ROMA, 12 n. con codice fiscale 90002050335,

## **COMUNICA**

a sensi della Legge n. 124/2017, comma 125-129 dell'art.1 di avere ricevuto nell'anno 2020 le seguenti erogazioni pubbliche:

Data Incasso	Ente Erogante	Somma		Causale	Note
23/01/2020	COMUNE DI GROPPARELLO	€	1.450,00	CONTRIBUTO	
28/01/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	1.100,00	Convenzione per emergenza sanitaria	
03/02/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	1.100,00	Convenzione per emergenza sanitaria	
19/06/2020	COMUNE DI GROPPARELLO	€	1.780,00	CONTRIBUTO	
30/07/2020	CINQUE PER MILLE	€	2.111,26	Contributo 5 per mille	
04/09/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	7.700,00	Convenzione per emergenza sanitaria	
04/09/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	6.133,00	Convenzione per emergenza sanitaria	CONGUAGLIO CONVENZIONE ANNO 2017- 2018
06/10/2020	CINQUE PER MILLE	€	2.241,53	Contributo 5 per mille	
09/10/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	1.100,00	Convenzione per emergenza sanitaria	
09/11/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	1.100,00	Convenzione per emergenza sanitaria	
14/12/2020	COMUNE DI GROPPARELLO	€	3.500,00	CONTRIBUTO	PER ATTIVITA' SVOLTE PER EMERGENZA COVID19
17/12/2020	AZIENDA AUSL DI PIACENZA	€	880,00	Prestazioni emergenza covid-19	Rimborso costi diretti